
Tasa-arvo ja 
yhdenvertaisuus musiikin 
opetuksessa ja 
oppilaitoksissa



Musiikkialalla opiskelu ja opetustyön tekeminen

Milloin viimeksi olet opiskellut musiikkialan oppilaitoksessa Suomessa? Teetkö opetustyötä musiikkialalla?
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n=1484



Yhdenvertaisuus ja tasa-
arvo oppilaitoksissa



Kuinka yhdenvertaisuus ja tasa-arvo on 
huomioitu musiikkialan oppilaitoksissa?
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Kuinka yhdenvertaisuus ja tasa-arvo huomioitiin musiikkialan oppilaitoksissa, joissa olet opiskellut? 
Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: musiikkia opiskelleet (n=941)



Kuinka yhdenvertaisuus ja tasa-arvo on 
huomioitu musiikkialan oppilaitoksissa?
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Kuinka yhdenvertaisuus ja tasa-arvo huomioitiin musiikkialan oppilaitoksissa, joissa olet opiskellut? Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

*n=18

n=941

Joukko: musiikkia opiskelleet (n=941)



Kuinka yhdenvertaisuus ja tasa-arvo on 
huomioitu musiikkialan oppilaitoksissa?
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Luvut kuvaavat %-osuutta 1 2 3 4 Hyvin (3-4

Kuinka yhdenvertaisuus ja tasa-arvo huomioitiin musiikkialan oppilaitoksissa, joissa olet opiskellut? Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: musiikkia opiskelleet (n=941)



Yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja 
musiikin erityispedagogiikan 
teemojen huomiointi koulutuksessa
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Miten hyvin koulutuksessasi otettiin huomioon yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemat? 
Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: on koulutukseltaan musiikkipedagogi tai musiikin aineopettaja (n=242)

Miten hyvin koulutuksessasi otettiin huomioon yhdenvertaisuuden, 
tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemat? 



Miten hyvin koulutuksessasi otettiin huomioon yhdenvertaisuuden, 
tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemat? 
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Miten hyvin koulutuksessasi otettiin huomioon yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemat? Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: on koulutukseltaan musiikkipedagogi tai musiikin aineopettaja (n=242)
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Miten hyvin koulutuksessasi otettiin huomioon yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemat? Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: on koulutukseltaan musiikkipedagogi tai musiikin aineopettaja (n=242)

Miten hyvin koulutuksessasi otettiin huomioon yhdenvertaisuuden, 
tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemat? 



Miten hyvin koulutuksessasi otettiin huomioon yhdenvertaisuuden, 
tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemat? 
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Miten hyvin koulutuksessasi otettiin huomioon yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemat? Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: on koulutukseltaan musiikkipedagogi tai musiikin aineopettaja (n=242)

*n=63



Työnantajan 
mahdollistama 
kouluttautuminen



Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi 
yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan 
teemoihin? 
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Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemoihin? Asteikolla 1-
4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: tekee opetustyötä musiikkialalla (n=403)
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Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemoihin? Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: tekee opetustyötä musiikkialalla (n=403)

Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi 
yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan 
teemoihin? 
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Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemoihin? Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: tekee opetustyötä musiikkialalla (n=403)

Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi 
yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemoihin? 
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Luvut kuvaavat %-osuutta 1 2 3 4 Hyvin (3-4)

Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemoihin? 
Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: tekee opetustyötä musiikkialalla (n=403)

Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi 
yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemoihin? 
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Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemoihin? 
Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: on koulutukseltaan musiikkipedagogi tai musiikin aineopettaja (n=242)

Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi 
yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemoihin? 

*n=63
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Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemoihin? 
Asteikolla 1-4, jossa 1=erittäin huonosti ja 4=erittäin hyvin

Joukko: on koulutukseltaan musiikkipedagogi tai musiikin aineopettaja (n=242)

Miten hyvin työnantajasi mahdollistaa kouluttautumisesi 
yhdenvertaisuuden, tasa-arvon ja musiikin erityispedagogiikan teemoihin? 



Valmiudet huomioida 
yhdenvertaisuuteen ja 
tasa-arvoon liittyviä 
teemoja opetustyössä



Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida 
yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 
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Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 

Joukko: tekee opetustyötä musiikkialalla (n=418)



Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida 
yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 
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Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 

Joukko: tekee opetustyötä musiikkialalla (n=418)



Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida 
yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 
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Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 

Joukko: tekee opetustyötä musiikkialalla (n=418)



Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida 
yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 
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Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 

Joukko: tekee opetustyötä musiikkialalla (n=418)



Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida 
yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 
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Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 
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Joukko: tekee opetustyötä musiikkialalla ja on koulutukseltaan musiikkipedagogi tai musiikin aineopettaja (n=238)



Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida 
yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 
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Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 

Joukko: on koulutukseltaan musiikkipedagogi tai musiikin aineopettaja (n=242)

*n=63



Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida 
yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 
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Koetko, että sinulla on riittävät valmiudet huomioida yhdenvertaisuuden ja tasa-arvon kysymyksiä opetustyössäsi? 

Joukko: on koulutukseltaan musiikkipedagogi tai musiikin aineopettaja (n=242)
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